

Vaše značka:

Ze dne:

Č. j.: SMO/159785/18/VZKU/Rich

Sp. zn.: S-SMO/038023/18/VZKÚ/10

Profil zadavatele

Vyřizuje: Ing. Simona Wroblowská

Telefon: +420 599 443 018

E-mail: krichterova@ostrava.cz

Datum: 28.03.2018

Veřejná zakázka „Stavební úpravy objektu č. p. 75, ul. Střelniční“ - vysvětlení zadávací dokumentace č. 4 a prodloužení lhůt v zadávacím řízení

V návaznosti na žádost dodavatele o vysvětlení zadávací dokumentace v souladu s ust. § 98 odst. 3 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění, předkládáme vysvětlení zadávací dokumentace k výše uvedené veřejné zakázce.

Dotaz č. 1:

Výkaz výměr **D.1.4-07 VZT Specifikace.xls** pro část vzduchotechniky neobsahuje sloupce pro uvedení jednotkové a celkové ceny, rovněž není provzorcována rekapitulace.

Můžeme zmiňovaný rozpočet o sloupce a vzorce doplnit, popřípadě zašlete opravený výkaz výměr pro část vzduchotechniky.

Odpověď k dotazu č. 1:

Zadavatel opravil a doplnil výkaz výměr D.1.4-07 VZT Specifikace.xls pro část vzduchotechniky. Je přílohou č. 1 tohoto vysvětlení.

Dotaz č. 2:

Doplnění přesné specifikace obsahu níže uvedených položek včetně uvedení jejich výměr.

18	K	300100100	Vybetonování výtahové šachty včetně zaizolování podlahy a stěn proti vodě	kus	1,000
48	K	33437921R	Bednění a obetonování kotev vč. bednění pro patní desky ramenátů ve 4.NP v podlahách	kus	8,000
		VV			
61	K	411121nab	Provedení stropu nad výtahovou šachtou	kus	1,000

Odpověď k dotazu č. 2:

Položky 18 a 61 jsou specifikované na výkrese č. D.1.1.27 – řez 1-1 výtahovou šachtou.

Položka 48 – výkres D.1.1.20 – řezy B, C, D – jedná se o kotvení ramenátů, osazení ocelové plotny a zabetonování.

Dotaz č. 3:

V tabulce oken **DSP+DPS Střelniční-okna+dveře.pdf** jsou dřevěná střešní okna s $U = 1,2 \text{ W/m}^2\text{K}$. Po konzultaci s dodavatelem nám bylo sděleno, že splnění požadavku $U = 1,2 \text{ W/m}^2\text{K}$ lze pouze s izolačním

trojsklem. Chtěli bychom se tedy zeptat, zda investor trvá na izolačním dvojskle s požadavkem $U = 1,2$ W/m²K nebo můžeme použít námi navrhované izolační trojsklo, kdy bude dodržen požadavek na prostup tepla.

Odpověď k dotazu č. 3:

Je třeba dodržet $U = 1,2$ W/m²K (existují výrobci, kteří vyrábí dvojskla s $U = 1,2$ W/m²K).

Zadavatelem poskytnuté vysvětlení zadávací dokumentace č. 4 je pro zpracování nabídky závazné.

Změna lhůty pro podání nabídek a termínu pro otevírání nabídek

Současně Vám tímto sdělujeme informaci o změně lhůty pro podání nabídek z původního termínu 05.04.2018 v 10:00 hodin **na 17.04.2018 ve 13:00 hodin** a informaci o změně lhůty pro otevírání nabídek z původního termínu 05.04.2018 v 10:00 hodin **na 17.04.2018 ve 13:00 hodin** k veřejné zakázce „**Stavební úpravy objektu č. p. 75, ul. Střelniční**“.

S pozdravem

Ing. Eva Seborská

vedoucí odboru

veřejných zakázek a kapitálových účastí

Přílohy: Vysvetleni-ZD-c-4-Priloha-c-1- D.1.4-07 VZT Specifikace